

PREFEITURA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO

CARTA CONVITE - Nº 003/2017 PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº068/2017

Por equívoco de digitação, fica corrigida a redação do AVISO DE LICITAÇÃO acima referido da seguinte forma:

“ONDE SE LÊ: Abertura do procedimento no dia 14/08/2017

LÊ-SE: Abertura do procedimento será no dia 29/08/2017.

Gaúcha do Norte MT, 22 de agosto de 2017. Paulo César Régis da Silva - Presidente da CPL

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4297f434

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar